yleo8 8 [lacnopT mn3genns

SKODA Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY)
Karoq 2020 - CbeMHbIN KBaapaT. ApT. SKQ991101

TpebyeMble NMHCTPYMEHTbI

A) Kntou TpeLoTka

B) Knto4 Ha 17 mm

B) Kntoy Ha 38 MM

I) Kntoy Ha 19 Mm

L) HoX nnn HoXOBKa.

KomnnekTauunsa

A) Boat M10x20 - 1 .
B) bonT M10x40x1,25 -- 8 wwT.
C) bont M12x110x1,25 - 2 .
) LLIan6a 10 - 10 wr.
)

D
E) Wan6a 12 - 4 wr.
F) LLan6a 10 yBeniMyeHHan - 2 LuT.
G) LWan6a rposepHas 10 - 9 wr.
H) ranka M10x1,25 - 2 wr.
) Fanka M10 - 1 wr.

Farika M12x1,25 HeMNOH -- 2 Wr.

)

)

) KpOHLLTENH pO3eTKM = 1 WT.

) KPOHLLTEH LieHTPa/IbHbIN -- 1 LT,
) KPOHLUTEMH HUXHWN - 1 LWT.

) 3ar/yLiKa NpUemMHOro oTBepcTma - 1 Wr.
S) LLlabnoH ana noapesku bamnepa
camokneawwminca (ana KODIAQ) - 1 wr.

[OvameTp pe3bbbl M10 M12
MoMeHT 3aTsaXKK; Hm 47 80
Knacc npoyHocTv meTn30B: bonT - 8.8, Maiika - 8

B

N

Tpe60oBaHMA K yCTaHOBKe: Tpe60BaHMA K IKCMYaTaLNK:
- }Ee ynauasnwaarbymsnenwe Ha APYryIo MapKy M MOAEAb aBTOMOBUAS; - Se BCTaBaTh Ha M3JENNE; yarel 000 «MNT rerynn»
- He yCTaHaBAMBaTb M3Ae/IMe B MECTA HE NPEAYCMOTPEHHbIE AaHHOM - He cnonb30BaTh 3eNve B Ka4ecTse 0Nopbl 1A AOMKPATa; appec: 445000, Camapckan 06.
MHCTPYKUMei; - Kaxable 5 000 KM NOATATMBATH CORA. INEMEHTbI U3AeNHs; —
- He noziBeprarh u3eAe BapoyHbIM pabotam; - Ha HeacanbTup TOKPbITHM TP Th r. TonbatTy, yn. Boksanb 102
- BbINOAHATb YCTAHOBKY M3AENHS CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOM COKPALLI3ETCA B 2 Pa3a 3 CKOPOCTb He AOXHA cTpoeHue 1.
MHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe. npeBbIWwaTh 30 KM/y.
M3gene U3roToBseHo 13 cTanu » CLENKa v pacuenka npuuena k TC BOIMOXHA 0AHUM , 6e3 np C CBWAETEJIbCT
MHCTPYMEHTOB * KOHCTPYKLMA M3Le11A 06€CNeYUBAET BbINONHEHUE COXPAHHOCTH XapaKTEPUCTUK M GYHKLMOHNPOBAHME NOC/E 3aMeHbI
VM3H3LWNBAOWMXCA AeTanei. U3H LeTanu « 0rp Ha 1C KOTO CLeNHOro JlaTa ynakoBKm

YCTPOWCTBA 1 €10 3/IEMEHTOB CM. B JAHHOR MHCTPYKLMM * YCIEHNE 30HbI KPENJIeH!s NPy YCTaHOBKe M3Aenns Ha TC He Tpebyetcs
1Py YCTaHOBKE M3[eMS HA 3BTOMOGM/Ib LIAPOBbIA HAKOHEYHMK HE YXYALAET BUAMMOCTb M He 33KPbIBAET 33AHNI HOMEPHO 3HAK.

TabapuTHble pa3mepbl u3genna: 1052x704x248 Mm. h3pkon He NpeAHa3HaYeH ANA YCTaHOBKN 63raxHbIX NAaTGOpM ¢

MpucoepnuutensHble pamep: 1036 mm. KPEMNIEHNEM Ha LWap, UCMOANb30BATL NAATGOPMY N0A aMEPUKAHCKMI

BbicoTa ycTaHoBKHM: 480 MM. KBajpar. v
0%

MaKcumanbHble yrbl noaqpora NpH YCTaHOBKe IpK ycTaHoBKe u3penns Ha TC PACCTOAHME OT UeHTP3 W3POBOTO CBUAETENBCTBO O NPO, AR LB

n3enua Ha TC cocTaBnfioT: HaKOHeYHVKA A0 BEPTUKANbHOM NAOCKOCTH NPOXOAALLEH Yepe3

- BTOPU30HTA/IbHOA NAOCKOCTA - 70 rpag. Haubonee yaaneHHyt Ha3az KpaiHow Touky 06opyaoBaHUs

- B BEPTMKAIbHOA NN0CKOCTH - 30 rpag. cocragnget 90 Mm.

TPOCTPAHCTBEHHOE NMOJIOXEHHE WAPOBOTO HAKOHEYHNKA Aarainpopaxin._ [liTaMmiMarasita

pernamentupoBaHo F0OCTom P 41.55-2005.



LUAT 1. [leMOHTUPYITe 334HNIN Hamnep, BMecTe C yCUanTenem )
1 3aaHNMN GOHAPSIMM, COTJTIACHO PYKOBOZACTBA MO PEMOHTY aBTOMO6MAS. & :
BcTaBbTe 3aK/1aAHble NJIaCTUHbI B TEXHOJIOTMYECKME OTBEPCTMA
KBaApaTHOM bOpMbl. 3aKNafHbIE NIACTUHbI PACMO1aratoTCsa rankamm
K LLeHTpY aBTOMOb6MAIA. Y6eamTech, YTo OTBEPCTMA B 3aKJaAHbIX
NJacTUHAX COBMAZAOT C OTBEPCTUSAMM B Ky30B€ aBTOMOBMAS.

LUAT 2. 3aKkpenunte Kaxxayto 3akiagHyto NaacTvHy c noMoulbto 60n1Ta
M10x40x1,25 v wanb Ha 10 B JaIbHEM OTBEPCTUN 3aK1aAHOW NJACTUHbI. |
YCTaHOBUTE KPOHLUTENH LEHTPa/IbHbIM, COBMECTMB €ro 0TBepCTmA

C OTBEPCTUAMM B 3aKJTafHbIX MJIACTMHAX M COEAMHMUTE MX C MOMOLLbHO
6onT0B M10x40x1,25, yepes wWarbbl rpoBepHble Ha 10 M Warnbbl Ha 10,
rarmkamum M10x1,25.

LUAT 3. 3akpennTe Ka)Ayto 3aKAaAHY0 MIACTUHY B 6NXKHEM
OTBEPCTUM C MOMOLLbIO 6o1Ta M10x40x1,25 yepes Wwanby rpoBepHyIo
Ha 10 1 Wwanby Ha 10. 3aTAHMTe BCe pe3bboBble COeANHEHNS.

Mepes ycTraHoBKOM 6aMrepa HakenTe Ha HUXKHIOK 6Ky 6aMnepa
WwaboH no LeHTpy 6aMnepa 1 akKypaTHO BbIPEXXbTE MO KOHTYPY
wabnoHa oTBepcTMe B bamnepe.

LUAT 4. YcTaHoBUTe 6amnep 1 GpoHapu Ha MecTo.

YCTaHOBUTE KPOHLUTENH HVUXXHUN COBMECTMB OTBEPCTUA B HEM

C OTBEPCTUAMMU B LIEHTPAJIbHOM KPOHLUTENHE.

3aKpenuTe HMXXHUM KPOHLUTENH C MoMoLbto 601ToB M12x110x1,25 n
raek M12x1,25 c HeMNOHOM. YCTaHOBMTE KPOHLUTENH PO3ETKN 3aKpenus
€ro Ha LWNWJbKe rankor M10 Yyepes Wwanby yBennmyeHHyo 1 rposep Ha 10. g

LUAT 5. YcTaHOBMTE CbeMHbIN LWAp B cbope 1 3adnKcMpyinTe ero ¢
NOMOLLbIO MaJibLAd FHYTOrO raJ1bBaHM3MPOBAHHOIO U LUMJIUHTA
NPY>XWHHOrO.

3aTAHMTE L3P C MOMOLLBIO K/ItoYa Ha 38 MM. BKpYTMTE CTOMOPHbIN
BUHT M10x20 cHK13y.

YcTaHOBKa 3aBeplLUeHa.

Tnn coeguHeHWA: WapoBbIl; MamMeTp cLuenHoro wapa: 50 Mm.; Macca komniekta TCY SKQ991101: 19 kr.

ApTUKYN D(kH) S(kr) T(xr) C(kr) A(kr)

TCY
SKODA KAROQ SKQ991101 11,8 100 2250 750/1600* 2500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpU30HTa/IbHaA CMNa, AEVCTBYIOLLAA MEXAY TAra4oM M NpuLENoM; S - CTaTMYecKas BepTUKasibHaA Harpy3Ka Ha Wwap;
T- TEXHWUYECKMN LONYCTVMAA MaKCMMasIbHaA MAcca Taraya; C - 4onyCcTMMan Macca NpuLena no AaHHbIM aBTonpounssoanTens (*4ns npyuena
060pyI0BaHHOr0 TOPMO3aMMm);

A - MaKCMMaJIbHas Macca Npu1Lena no AaHHbIM npoussoguTens TCY.

Taroso-cuenHoe yctponcteo ( SKODA KAROQ ) npefHa3HauYeHo AJisl CLLeNKH JIerkoBoro aBToMobunsa
¢ 6ykcMpyeMbiM NpuULLEnoM Maccom Ao 2500 Kr. CKOpoCTb aBTON0Ee3Aa He A,0/1KHA NPeBbIWaTh 80 KM/u.
PekoMeHAyeMas 3aB04,0M-aBTONPOU3BOAUTE/NIeM Macca npuuena 750/1600 kr* (*ona npuuena, 060pys0BaHHOro TOPMO3aMK)

lMpaBwuna Bo3BpaTa ToBapa:

Bo3BpaT ToBapa Haf/1eXaLLEero KayecTsa.

lMokynaTesib MeeT MPaBO OTKA3aTbCsA OT TOBAPA HAA/IEXALLIEro KaYecTBa: I0 MOMEHTA MoJy4eH sl TOBapa B J1060/ MOMEHT W/ B TeYeHUN 7 AHEI C MOMEHTa MOJy4eHNsA TOBapa.
Bo3BpaT ToBapa BO3MOXEH TOJIbKO MPW OAHOBPEMEHHOM COB/tOAEHWM [MoKynaTeneM CieaytoLLMX YCIOBUIA: COXPAHEHWE TOBAPHOTO BMAR, BVPOK, MIOM6, STUKETOK U T.A,.,
COXpaHeHWe MOoTPebUTeNIbCKUX CBOWCTB TOBApa, TOBAp He HAXOAWICA B YNOTPeGieHWW, HasnumMe [OKYMEHTOB, MOATBEPXKAAMOWMX $akT npuvobpeTeHuns ToBapa.
[lns Bo3BpaTa TOBapa Hap/1eXallero Kavecrsa, Mokynatesib B YCTaHOB/IEHHbIE CPOKW AOJKEH HanpaBuTb MpoAaBLy TpeboBaHMe 0 Bo3BpaTe TOBapa C MPUJIOXKEHVEM CaMOTO
TOBapa v JOKYMEHTOB. Takoe TpeboBaHue 1 TOBap A0/MKHbI 6bITb AOCTaBNeHbI [PoAaBLY No ero aapecy. ECv ToBap byAeT AocTaBsieH ¢ noBpexaeHnsamMy, NpoaaseL, MeeT NpaBo
He MPYHMMaTb TOBAp M He BO3BPaLLATh AeHbrk. B 3ToM ciyyae npeTeHsun MokynaTtesib JODKEH NPeAbaB/IATb TPAHCMOPTHOM KOMMaHUK, NoBpeayvBLLe/ TOBap B npoLecce
[I0CTaBKW. Bo3BPaT AeHEXHBIX CPeACTB (MpK yoioBin cobtoaeHns Mokynatenem TpeboBaHWI 3aKOHa O BO3BPATE TOBAPA) OCYLLECTBIAETCA B TeueHUn 10 6aHKOBCKWX [HEN C
MOMEHTa MoJy4eHns MpoaaBLIOM COOTBETCTBYIOLLIErO TpeboBaHMA. Bo3BpaTy NoANEXMT CyMMa, yriauyeHHas MokynaTesieM 3a TOBAp, 33 UCK/IIOYEHMEM PacxofoB HA BO3BPAT
ToBapa.

Bo3BpaT TOBapa HEHaQ/1eXKALLLEro Ka4yecTsa.

Mokynatenb OBA3AH B MOMEHT MOJTy4eHWA TOBAPA BCKPbITb YMAKOBKY M MPOBEPUTL TOBAP HA HA/MUME BHELLHMX AedeKToB. B ciyyae 06HapYXEHNA TaKoBbIX, AO/KEH BbITb
cocTaBsieH AKT B ABYX 3K3eMmn/ispax (B KOTOPOM nepeuncieHbl BCE HeA0CTaTKi) NOANMCaHHBIN NpeacTaBuTesieM TPaHCMopTHON KoMnaHum (JloctaBLumKa) 1 Mokynatenem. bes
[[aHHOro AKTA npeTeH3vm no AedekTaM, KOTopble MOTYT BbITb 06Hapy>KeHbI MPOCTbIM BU3YaslbHbIM OCMOTPOM, HE NPUHAMALOTCS. MoKynaTeslb, 06Hapy>XVBLUMIA 6pak B TOBape Mo
CBOEMY YCMOTPEHWIO MOXET MOTPe6OoBaTh: 3aMeHbl TOBApPa Ha aHAJIOMMYHbIA WM HA APYroil TOB3p C MEPEepPacyeToM LieHbl, YMEHbLINTL CTOMMOCTb TOBapa COPasMepHO
HeoCTaTKaM, YCTPaHWTb HedoCTaTku (BO3MECTUTb PacxofAbl Ha Takoe YCTPaHEHWe), BEpHYTb TOBap MPOAABLY C BO3BPATOM YrUIaYeHHbIX [AEHEXHbIX CPeACTB.
Adpec A MpeabABieHNs npeTeH3nit: Camapckas 061, . TonbATTW, yn. Bok3anbHas 102-a. Bce MpeTeH3ny MPUHMMAIOTCA MCK/IKOYMTENIBHO B MUCbMEHHOM BUAE.

TenedpoH TeXHUYecKom cny>x6bbl noanep>xKu
8 (800) 200 77 92 000 «MNT rPyNn»
(380HOK M0 poccum GecrnatHbin) agpec: r. TonbaTTh, ya. Bok3anbHaa 102A.

www.ptuning.ru




